COMPAÑÍA CAMARONERA Y ESPECIES MARINAS CAMLAY CIA. LTDA.

28787

Guayaquil, 30 de Noviembre de 2012

Señor
JORGE EDUARDO CAÑIZARES CASTILLO
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la COMPAÑÍA CAMARONERA Y ESPECIES MARINAS CAMLAY CIA. L'TDA. reunida el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo como PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por el periodo de DOS años.

Dentro de sus principales atribuciones está la de ejercer en forma conjunta con el Gerente General la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones contempladas en el Estatuto Social de la Compañía.

COMPAÑÍA CAMARONERA Y ESPECIES MARINAS CAMLAY CIA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 7 de Abril de 1994, ante el Abogado Eugenio S. Ramírez Bohórquez, Notario Vigésimo Octavo de Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 8 de Junio de 1994.

Atentamente,

Banilo R. Canizares Mc Ciarnon Secretario de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESDIDENTE EJECUTIVO de la COMPAÑÍA CAMARONERA Y ESPECIES MARINAS CAMLAY CIA. LTDA. para el cual he sido designado y declaro que me he posesionado en la misma fecha de su otorgamiento. Guayaquil, Noviembre 30 de 2012.

Jorge Eduardo Canizares Castillo Ecuatoriano C.C.# 0900662677

Documentación & Archivo

0 5 FEB 2013

Hore 9430
Firma

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:67.222 FECHA DE REPERTORIO:18/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:11:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la COMPAÑIA CAMARONERA Y ESPECIES MARINAS CAMLAY CIA.LTDA., a favor de JORGE EDUARDO CAÑIZARES CASTILLO, de fojas 149.396 a 149.397, Registro Mercantil número 23.274.

ORDEN: 67222

ITERNA O PARAMA MARANTA PERMANANA PERMANANAN PERMANAN PER

MANAGERAL PROPERTY OF THE PROP

Guayaquil, 20 de Diciembre de 2012

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)